

傅真天地

传递真相 传递美好未来

2024年1月19日 第128期 手机版6

脑袋里的肿瘤哪去了?

明慧网



2023年10月14日,法轮功学员在法国旺斯举办的自由节上向人们 介绍法轮功。

我和同事娟都是从农村考出来的,都毕业于 同一个学校,又在同一个医院工作,只是专 业不同,娟是医院的助产师,我俩工作的环 境中间只间隔一个走廊,所以时常在工作时 碰面。

2012年上半年,我感觉好长时间没有看到娟了,就问她科室的同事,同事告诉我:"娟得乳腺癌了,去沈阳肿瘤医院治病去了。"我听后很惊讶,感叹人生的无常,但没说什么,只是在心里说:"看见她一定要告诉她诚心敬念'法轮大法好、真善忍好'能出现的医学奇迹。"

到了下半年的一天,我到心电图室办事,正好看到了娟在床上坐着。我直奔到她跟前,询问她病情怎么样了?她没有正面回答我。紧接着我就告诉她诚心敬念"法轮大法好、真善忍好"能出现的医学奇迹的事例。我说:"您就念念呗,也不用花钱。"谁知她说:"我给你讲个事情。"

娟说:"我在沈阳肿瘤医院住院期间,有一天拍脑部CT片子。片子出来时医生把我叫到他的办公室,告诉我脑CT片子有阴影,需要重新再做个CT片复查一下,怀疑有癌细胞叫去,你是有原生。我的可能。我的心情真是叫天天不应,不是这万念俱灰的时候,我一下子战组告诉过我:危难来时诚心敬念'法轮大法好,真善忍好'能逢凶化吉的话。我反正没有别的办法了,就念了一夜。第二天,再次拍了脑CT片子。下午片子出来了。医生告诉我片子一切正常,没有阴影。我把两个片子放在一起,明显看出前一个片子有阴影,而后拍的没有。前后的CT片为何不一样?脑袋里的肿瘤哪去了?你说奇怪不奇怪?"我说:"你很有福份,体验了法轮大法的神奇。

那你就看看法轮功的书《转法轮》呗。"娟答应了,我当天就把我看的《转法轮》给她了。

后来才知道,娟从省肿瘤医院回家,是医院放弃对她的治疗了,因为她的癌细胞已经转移到骨、淋巴、肺等部位了,她回家就是等死了。

四天后,我去娟家看望她,我俩同时坐在床上,我准备教她炼功动作。她突然双手在下颌处急切地摸着,又快速地转到两腋下摸,她惊讶地说:"这都哪去了,哪去了?"她说下颌处和两腋下肿大的淋巴结不见了。癌细胞转移到淋巴时,淋巴结会肿大,不懂医学的人自己也能摸到肿大的淋巴结。 后来得知她这四天看了两遍《转法轮》。也

就是说娟诚心敬念九字真言一宿,她的脑癌好了;四天看两遍《转法轮》后,她的淋巴癌好了。这在医学上是解释不了的,是医学上的奇迹。

■ 链接

"九字真言"显奇迹

法轮大法是佛家高德大法,迄今已弘传世界 100多个国家和地区,修炼者上亿。"真、善、 忍"是宇宙特性,念诵"法轮大法好,真善 忍好"能接通宇宙中正的能量,念诵者心念 越诚,越能调动宇宙和自然界中正的因素, 得到上天的护佑,因而会逢凶化吉、遇难呈 祥。

